
Kriški  
zvon 

Leto 2026, letnik XXX, številka 7 
 

O, TI LUČ PREBLAŽENA, 
DAJ, RAZSVETLI SRCA 

VSA! 
 

 
»Kakor tisti dan na binkošti, tako se Sveti Duh tudi danes ne-

prenehoma izliva na Cerkev in na vsakega od nas, da bi izšli iz 
naše povprečnosti, iz našega zapiranja ter bi vsemu svetu spo-

ročali usmiljeno Gospodovo ljubezen. Sporočati usmiljeno 
Gospodovo ljubezen. To je naše poslanstvo! Tudi nam sta bila 

podarjena 'jezik' evangelija in 'ogenj' Svetega Duha, da bi med-
tem ko oznanjamo Jezusa vstalega, živega in navzočega med 

nami, ogreli srce ljudem, jih približali Njemu,  
ki je pot, resnica in življenje. 

 

 (papež Frančišek) 



BESEDA PASTIRJA 
 

Bratje in sestre, 

 

Sveti Duh je izlit v naša srca in binkošti so za nas še kako aktualne! Duh daje svoje 

darove, da bi v nas rojevali sadove za vso Cerkev, za nas same in za ves svet. Veliko 

teh sadov žanjemo tudi na njivi naše župnijske skupnosti in zanje smo hvaležni. 

Mnogo teh sadov ostane skritih, mnogo jih tiho gradi naše skupno življenje, so pa 

tudi taki, ki jih vidimo in prav je, da smo na ene in druge pozorni. Letos se bomo z 

nadškofijskimi priznanji zahvalili za dobre sadove, ki sta jih v naši skupnosti obrodi-

la Janko Švab in Rajko Teran. Gospodu Švabu izrekamo zahvalo za nesebično delo 

in skrb za podružnično cerkev sv. Jerneja v Seničnem, gospodu Teranu pa za enake 

zasluge pri cerkvi sv. Urha v Žiganji vasi. Obema iz srca hvala! In hvala Duhu, ki 

krepi in navdihuje njuni srci za vse dobro! 

 

Istega Duha pa kličem tudi na nove člane župnijskega pastoralnega sveta, da mi 

bodo v vodenju dušnopastirskega dela prav svetovali in mi velikodušno pomagali pri 

delu. Štiri člane sem imenoval sam, druge so kot svoje predstavnike imenovale sku-

pine, del pa ste jih izvolili župljani na marčevskih volitvah. Člani novega sklica ŽPS, 

ki jih je potrdil tudi nadškof Stanislav in bodo svetniki vse do leta 2031, so: Alenka 

Golmajer Terziev, David Ahačič, Tanja Doles, Hermina Dolinar Krese, Janez Bečan 

(predstavnik ključarjev), Peter Dolinar (predstavnik molitvene skupine), Urška 

Škerjanec (predstavnica katehetov), Stanislava Dolinar Bohinc (predstavnica pev-

cev), Miha Leskovšek (predstavnik mladine), Ankica Petrušić, Marija Petrinec Pri-

možič, Ana Oranič, Darko Kuhar, Ana Slatnar, Janez Zupan, Helena Rozman in Pet-

er Jazbec.  

 

Tega Duha prosim, da bi predrl zidove src, da bi spet slišali Jezusov glas in pre-

poznali, da globoko hrepenimo po Bogu, ki je edini, v katerem se umiri naše srce. 

Prosim Ga, da bi spregovoril tistim, ki so se od Boga oddaljili, in tistim, ki jih ni več 

v cerkev, pa tistim, ki morajo še sprejeti vero – da bi župnija zadihala z novo močjo, 

da bi bila polna novega življenja in da bi vsi v svet prinašali ljubezen, veselje, mir, 

potrpežljivost, blagost, dobrotljivost, dobrohotnost, krotkost, zvestobo, skromnost 

vzdržnost in čistost – sadove Duha, Tolažnika, ki ga Jezus sam pošilja, da bi bil med 

nami vse dni do konca sveta. 

 

Dragi prijatelji, bodimo, kakor Marija, ki je svetu prinesla najlepši Sad, zvesti Sve-

temu Duhu, ki smo ga prejeli.  

 

Z blagoslovom in najlepšimi željami, 

 

Rok Pogačnik 

upravitelj župnije 



OBVESTILA 
 
I. BINKOŠTNI VEČER ZA MLADE bo v soboto, 23. V. Začeli bomo s sveto mašo, 
ki bo tokrat ob 18-ih. Mladi vabljeni! 
 
II. PRAZNIK BINKOŠTI, ki ga letos praznujemo 24. V., je eden najpomembnejših 
praznikov cerkvenega leta. Ta dan se bomo pri sveti maši ob 10-ih zahvalili Janku 
Švabu in Rajku Teranu za njuno dolgoletno in požrtvovalno delo za našo skupnost. 
Pri slovesnih večernicah, ki bodo ob 19-ih, pa bomo izročili nadškofova imenovanja 
novim članom župnijskega pastoralnega sveta, ki jim želimo navdiha Svetega Duha. 
 
III. PREDSTAVITEV KNJIGE »BOG NA KRIŽARJENJU«, ki jo je napisal naš 
župnik in v njej opisuje doživljanje svojega duhovniškega dela na turistični križarki, 
bo v nedeljo, 24. V., po slovesnih večernicah, ki bodo ob 19-ih. 
 
IV. ŽUPNIK BO ODSOTEN med 25. majem in 2. junijem, ker bo v benediktin-
skem samostanu v Franciji pridigal duhovne vaje. V tem času ne bo uradnih ur, svete 
maše in druge pobožnosti bodo po objavljenem urniku, v primeru umirajočega ali 
pogreba pa se boste lahko obrnili na duhovnike iz okoliških župnij. 
 
V. DIES SANCTIFICATIONIS – dan posvečenja – bodo duhovniki letos skupno 
praznovali 3. VI. Ta dan dekanijski duhovniki odidejo na skupen izlet in praznova-
nje, zato v župnijah ni svetih maš. Hvala vsem, ki podpirate duhovnike in zanje moli-
te! 
 
VI. PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI bo v četrtek, 4. VI. Ta 
dan Cerkev slavi skrivnost Božje ljubezni, po kateri se nam Bog sam daje v najsvetej-
šem oltarnem Zakramentu. Sveta maša bo ob 19-ih, sledila pa ji bo telovska procesi-
ja, s katero bomo svetu pokazali svojo vero v Gospodovo trajno navzočnost v sveti 
evharistiji in Boga prosili za blagoslov. Praznik je zapovedan, zato smo katoličani 
dolžni, da se ta dan udeležimo svete maše in se, kolikor moremo – praznik v Sloveni-
ji namreč ni dela prost dan – izogibamo opravljanju težjih del, da bomo lahko praz-
novali.  
 
VII. FARNO ROMANJE NA BREZJE bo v soboto, 6. VI., dopoldne, in bo združe-
no z romanjem celotne dekanije. Odhod pohodnikov bo naknadno sporočen. Sveta 
maša bo ob 10-ih v brezjanski baziliki. 
 
VIII.  SREČANJE ZA BOLNE IN OSTARELE bo letos v nedeljo, 7. VI. Že od 9:15 
naprej bo možnost za prejem svete spovedi in bolniškega maziljenja. Ob 10-ih bo 
sveta maša in po sveti maši pogostitev. Domači naših bolnikov in ostarelih ste napro-
šeni, da jih opogumite in pripeljete. Bolni in ostareli so poseben zaklad naše župnije, 
zato bi se jim radi posebej zahvalili za njihov zgled in molitve. 
 
IX.  GOSPODARSKA NABIRKA za potrebe župnije bo v nedeljo 7. VI. Hvala 
vsem, ki s svojo velikodušnostjo podpirate delo Cerkve in skupnost v našem kraju. 
Bog povrni! 



URNIK SVETIH MAŠ IN MAŠNI NAMENI 
Pon. 18.5. Blandina Merten 1900 ++ Marija, obl., in Janez Jesenko 

+ Peter Grgič, obl. 
Tor. 19.5. Krispin 1900 Šmarnice 
Sre. 20.5. Bernardin Sienski 1900 ++ Pavel in starši Štular 

v zahvalo sv. Jožefu za službo 
Čet. 21.5. Teobald 1900 + Matija Babnik 
Pet. 22.5. Rita Kasijska 1900 + Filip Vili Jazbec, 30. dan 

+ Jakob Studen, 30. dan 
Sob. 23.5. Socerb Tržaški 1800 + Rajko Markovič, obl. 

++ Emil, Jožefa in Janez Bohinc, obl. 
+ Marija Jesenko, 1. obl. 

NED. 24.5. BINKOŠTI 800 

 

1000 

za farane 
za zdravje, vero in blagoslov v mladi družini 
++ starši in Tomaž Kavar 
++ Antonija Škaper in starši Jerala 

  1900 Slovesne večernice 
Pon. 25.5. Marija, Mati Cerkve 

binkoštni ponedeljek 
1900 ++ zakonca Makuc (David Ahačič) 

++ Jožefa in Anton Špendal (Bernarda) 
Tor. 26.5. Filip Neri 1900 Šmarnice 
Sre. 27.5. Alojzij Grozde 1900 Šmarnice 
Čet. 28.5. German Pariški 1900 ++ Janez in Janko, obl., in Marija Perne 

+ Metka Šober, 30. dan 
Pet. 29.5. Maksim Emonski 1900 ++ Dolinar in Muzik 
Sob. 30.5. Kancijan in drugi  

oglejski mučenci 
1800 + Ljudmila Repinc (Krmavner – Bogolin) 

+ Peter Mali (sestra Ivanka) 
NED. 31.5. Nedelja Svete Trojice   800 za farane 

+ Franc Škerjanc 
   1000 ++ Marija in Janko Zupan 

za ljubezen v družini 
Pon. 1.6. Justin // // 
Tor. 2.6. Marcelin in Peter // // 
Sre. 3.6. Karel Lwanga in tovariši // dies sanctificationis 
Čet. 4.6. SVETO REŠNJE 

TELO IN  KRI 
1900 ++ Lado ter st. Antonija in Friderik Leskovar 

+ Janez Golmajer, r. d. 
za blagoslov pri delu 

Pet. 5.6. Bonifacij 
prvi petek 

1900 za duše v vicah (M.A.) 
+ Ana Zupin Muzik (Tone in Mici) 

Sob. 6.6. Norbert 
prva sobota 

1000 

1900 

Brezje: za spreobrnjenje v naši župniji 
za Piko Doles 
+ Nada Bohinc, 1. obl. 

NED. 7.6. 10. nedelja   800 za farane 
  med letom 1000 ++ Vinko in Vincenc Studen 

+ Janez Snedic (Ambrožovi) 

 
 
 
Glasilo župnije Križe. Mag. Rok Pogačnik, upravitelj župnije. Za previdevanje umirajočega pokličite: 
040 389 838  E-naslov: zupnija.krize@rkc.si Št. TRR: SI56 1917 0501 2776 980 

Priložnost za sveto spoved je vsak četrtek eno uro pred sveto mašo in pol ure pred nedeljskimi sve-
timi mašami. Uradne ure so po svetih mašah ob ponedeljkih, sredah in petkih v pisarni župnišča.  
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